
ZE ŽIVOTA ŠKOLY  

Další školní rok je za námi a tak se můžeme ohlédnout za 
akcemi, které jsme pro žáky připravily. 

BUBNOVÁNÍ        

Velice zajímavou akci měly děti ZŠ a MŠ 16. 1. Přijel k nám 
Radek Jareš s programem Bubnování. 

Úvod patřil staroslovanské píšťale koncovce, na kterou 
hrávali lidé již před 30–35 tisíci lety. Vydávala zajímavý zvuk, 
sloužila na horách k dorozumívání přes údolí, z kopce na 
kopec. Následovaly hádanky: Vydává vyšší tón píšťala kratší nebo delší? (kratší), z čeho je vyrobená? 
(z bezového dřeva).  

Poté jsme se seznámili s indiánským bubnem, základem kterého je dřevěný základ potažený jelení 
kůží. Dostali jsme každý svůj a mohli začít – hladili jsme ho prsty, dlaněmi, ťukali, pak používali 
paličky. Rytmus bubnování jsme napodobovali podle chůze „medvěda“, snažili jsme se bubnovat, 
když palička létala a nedržel ji David v ruce. Zvládli jsme i rytmizaci říkanky dle slabik a počítali 1, 2, 
3, 4 a 1, 2, 3. Pak následoval i složitější rytmus, kdy jsme opět opakovali po předvádějícím. 

Při závěrečné relaxaci v lehu na zádech děti poslouchaly a poznávaly zpívající misku, činelky, 
sluneční buben. Zvoneček do dlaní nám všem určitě přinese štěstí. Byl úplnou tečkou za zajímavě 
prožitým časem, který nám přinesl nejen nové poznatky, ale především radost a pohodu. 
Poděkováním Davidovi byl dlouhotrvající potlesk všech zúčastněných. 

                                                                                                                           Otýlie Menclová      

POHÁDKA O ZIMĚ  

V únoru k nám přiletělo letadlo – divadlo LETADLO se svou pohádkou. 

Děti se oblékly do čtyř ročních období a každé období provázela písnička s tanečkem. Na trůn se 
usadila „paní zima“ a začala vládnout. Některé děti převlečené do sněhových vloček si zacvičily                             
a všichni si připomněli, co příroda ukazuje v této části roku a jaké dodržujeme lidové zvyky. Byla 
vyhlášena soutěž Trefa sněhovou koulí a soutěž v oblékání. Vítězové byli odměněni velikým 
potleskem, ale také medailí nebo diplomem. Někteří stavěli obrovského sněhuláka a též se slavil 
nový rok parádním ohňostrojem (projekce na stropě). Zimní pohádku zakončily děti se škraboškami 
zvířátek v masopustním průvodu kolem třídy. 

Divadlo Letadlo je typické aktivním zapojením malých i velkých. Na základě prožitků vštěpuje 
účinkujícím i divákům důležitá fakta a hlavně, má u všech dětí velký úspěch! 

                                                                                                                                Mgr. Dana Zemanová  

PAPOUŠCI  

V dubnu naši školu navštívil pan Radek Jareš s chovatelem papoušků a programem Papouškové                          
a jejich život. 

Před vlastním vystoupením se všechny děti s velkými papoušky vyfotily a pak už se jednotliví ptáci 
představili. Ara zelenokřídlá je stará třináct let, může se dožít až 100 let. Další Ara byla mladá – byly 
jí pouze tři roky. Obě ukázaly, jak dokážou držet a zpracovat potravu. Pokud spadne, nechají ji ležet. 
Malí papoušci předváděli, jak létají, leží, válejí sudy, točí se na obruči, jí ze lžíce. Ukázal se malý zlatý 
„Citrónek“, původem z Afriky. Děti ho krmily oříšky, papoušci milují banány, pomeranče, 
mandarinky, nesmí však např. avokádo. Viděli jsme i korelu, papouška amazonského, červenou 
„Karkulku“, žaka šedého, kakadu. 


